
Partie A :Branle double (double à gauche, double à droite, 2 fois)  
   

-Ah mon beau laboureur 
Ah mon beau laboureur 
-Ah mon beau laboureur 
Ah mon beau laboureur 
 
Partie B : Branle simple( double à gauche, simple à droite, 4 fois) 

 
-Beau laboureur de vignolirolire 
Beau laboureur de vignolirola 
-Beau laboureur de vignolirolire 
Beau laboureur de vignolirola  
As tu pas vu passer 
As tu pas vu passer 
Marguerite ma mie olirolire 
Marguerite ma mie olirola 
   
Que sous un pommier blanc 
Que sous un pommier blanc 
La belle est endormie olirolire 
La belle est endormie olirola 
   
   
Je la poussai trois fois 
Sans qu’elle osât mot dire 
   
A la troisième fois 
La belle qui soupire 
   
Pourquoi soupirez vous ? 
Marguerite ma mie 
   
Je soupire pour vous 
Et n’ose m’en dédire 
   
Les voisins nous ont vus 
Et ils iront tout dire 
   
Laissez les gens parler 
Et n’en faisons que rire 
   
 


